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Зоны ловушки
Цель Задания
Достичь Финиша Этапа в Удаленной Точке Финиша (далее УТФ) на подъезде к Москве, посетить ТКН и набрать максимальное количество баллов, по возможности избегая превышения временного лимита, отведенного на пребывании в "Зонах ловушках", в рамках контрольного времени, отведенного на Этап. 
Описание задачи и условий ее выполнения
Между Санкт-Петербургом и Москвой расположено 74 (семьдесят четыре) ТКН, координаты, фотографии и описания которых приведены в приложениях к заданию. Для того чтобы ТКН была зачтена Команде, необходимо подтвердить факт посещения данного объекта 1 (одной) фотографией 4 (четырех) членов Команды, ID Экипажей и одного автомобиля на фоне объекта, совпадающего с фотографией, приложенной к описанию ТКН. Экипажам команды запрещается разъединяться во время выполнения данного задания.

"Зона ловушка" — географический сектор, имеющий четырехугольную форму и покрывающий на карте область дорог федерального значения и/или ключевые дорожные развязки. "Зоны ловушки" нанесены на карту, а их углы обозначены GPS координатами. При этом у каждой зоны указано время допустимого пребывания и время штрафа за превышение допустимого времени, например (Зона 1, 15 мин — штраф 30 мин). При попадании Команды в любую "Зону ловушку" автоматически начинается отсчет времени пребывания Команды в данной зоне. Оператор из Координационного Центра (далее — КЦ) сообщает Команде время фиксации въезда в зону. В случае, если Команда превысила допустимый лимит беспрерывного времени нахождения в данной зоне на телефонный номер Команды поступает звонок от оператора КЦ с требованием отстоять положенное время штрафа. Команда обязана в течение 3-х минут принять меры к безопасной остановке своих ТС. Команда опознает своего оператора по Кодовому слову. При звонке оператора Команда сообщает свое название, координаты и состояние команды. Оператор КЦ может отзвониться и позже, в зависимости от скорости передачи данных о треке и местоположении Команды и наличия покрытия сети мобильного оператора и сообщить о факте прохождения командой "Зоны ловушки" и также потребовать принять меры к остановке ТС даже в случае не нахождения Команды в зоне, где был зафиксирован превышенный лимит времени. В случае если Команда покинула штрафную зону ранее окончания отведенного лимита времени, то ее время в зоне обнуляется и при повторном въезде в данную зону отсчитывается заново. В случае превышения установленного лимита времени и отстоя штрафного времени данная "Зона ловушка" для Команды аннулируется и команда вправе въезжать и выезжать в эту зону без ограничений.

Команда обязана беспрекословно выполнять требования оператора, принимать все меры к безопасной остановке своего ТС во время движения по дорогам общего пользования. Штрафное время отсчитывается после фиксации оператором полной остановки обоих ТС команды.
Команда может начать движение только после распоряжения оператора, полученного при его повторном звонке команде после истечения Штрафного времени.

Особые Условия
Настоящее задание подразумевает наличие периодической возможности телефонной GSM-связи между Штабом и Командами. Экипажи обязаны все время держать включенными телефоны GSM, номера которых они предоставили Организаторам для связи с ними.
Команда сама несет ответственность за бесперебойную работу своего навигационного, телефонного и мониторингового оборудования. Ни одна из причин отказа данного оборудования не может влиять на пересмотр результатов Этапа.

Действия оператора
При превышении Командой лимита времени нахождения в "Зоне ловушке", оператор делает не менее трех попыток в течении 30 минут связаться с Командой по указанному GSM номеру, спутниковому телефону или отправить SMS с подтверждением получения.

При каждом сеансе связи с Командой оператор называет свое Кодовое слово, по которому его опознает Команда.

Все иные звонки и распоряжения, переданные Командам без Кодового слова, не являются обязательными к исполнению. 

Финиш
Финиш производится на подъезде к Москве в точке (N 55º46,613 Е 037º11,679).

На Финише будет расположен автомобиль, забрэндированный банерами и флагом "Экспедиция". Под угрозой дисквалификации запрещаются маневры обгона на подъезде к Финишу, которые могут создать угрозу жизни и здоровью Экипажей Команд и третьих лиц. 

Финишем считается сдача рапорта капитана Команды после пересечения двумя машинами финишного створа. На каждом участнике Команды должна быть персональная ID, а капитан обязан предъявить оба ID экипажей. В рапорте указывается название команды, время прибытия и количество взятых ТКН. 

Начало работы Финиша — с 15:00 25 февраля 2006. Закрытие финиша (контрольное время) в 17:00 25 февраля 2006. Время московское. В течение 30 (тридцати) минут после фиксации Финиша Этапа, команда обязана предоставить в Штаб заявление количества посещенных ТКН с предоставлением Организаторам в качестве подтверждения посещения ТКН фотографии на флэш-карте, сохраненные в формате JPG, где каждой заявленной ТКН соответствует 1 (одна) фотография с однозначной трактовкой. 

Команда, выбывающая из золотого зачета, определяется следующим образом:
1. Первой из золотого зачета выбывает Команда, которая не уложилась в контрольное время. Если несколько команд финишировали после указанного времени, то выбывает последняя команда. Для Команд финишировавших после контрольного времени все баллы, набранные на данном Этапе Культурной Навигации, аннулируются.
2. Второй выбывает Команда, набравшая минимальное количество баллов по Культурной Навигации.

3. В случае одинакового количества минимальных баллов по итогам Культурной Навигации выбывающая команда определяется по времени финиша.
Дополнительная информация
Месторасположения МСК: Москва, Певческий пер., д. 6, нижний зал Драйв-Кафе "Экспедиция".
Предстартовый брифинг состоится 25 февраля 2006 в 23:30 (время московское) в верхнем зале ресторана "Экспедиция" (Москва, Певческий пер., д. 6).
Главный Судья "Экспедиция-Трофи" Усков В. В.

Приложения:
1. Список ТКН с описанием, GPS-координатами и фотографиями;
2. Список "Зон ловушек" с временным лимитом и временем штрафа;
3. Кодовое слово для связи с оператором;
4. Карта-схема с нанесенными на нее ТКН и "Зонами ловушками".
