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"Золотой сюрприз"

Цель

Достичь Финиша Этапа во Владивостоке, посетив ТКН и набрать максимальное количество баллов в пределах отведенного на выполнение этапа контрольного времени.
Описание задания и условий его выполнения

Между Хабаровском и Владивостоком расположено 9 (девять) ТКН, координаты, фотографии и описания которых приведены в приложениях к заданию. Для того чтобы ТКН была зачтена Команде, необходимо подтвердить факт посещения данного объекта 1 (одной) фотографией 4 (четырех) членов Команды, ID Экипажей и одного автомобиля на фоне объекта, совпадающего с фотографией, приложенной к описанию ТКН.

Финиш

Финиш Этапа находится у маяка в бухте "Золотой рог" недалеко от города Владивосток (N 43° 04.407, E 131° 50.574). На Финише будет расположен автомобиль, забрэндированный баннерами и флагом "Экспедиция". Под угрозой дисквалификации запрещаются маневры обгона на подъезде к Финишу, которые могут создать угрозу жизни и здоровью Экипажей Команд и третьих лиц. 
Финишем считается сдача рапорта капитана Команды после пересечения двумя машинами финишного створа. На каждом участнике Команды должна быть персональная ID, а капитан обязан предъявить обоих ID экипажей. В рапорте указывается название Команды, время прибытия и количество взятых ТКН.

Начало работы Финиша — с 02:00 8 марта 2006. Закрытие финиша (контрольное время) в 04:00. Время московское.

В течение 10 (десяти) минут после фиксации Финиша Этапа, Команда обязана предоставить в Штаб, расположенный в месте Финиша, письменное заявление с указанием взятых ТКН (номера ТКН по описанию, общая сумма заявленных баллов). Взятие каждой ТКН должно быть подтверждено 1 (одной) цифровой фотографией в формате JPG, где каждой заявленной ТКН соответствует 1 (одна) фотография с однозначной трактовкой. В случае представления двух и более фотографий одной ТКН данная точка не засчитывается. Если представленная фотография не позволяет идентифицировать взятие ТКН, Технический Комиссар вызывает одного представителя Команды для представления других фотографий этой точки. В случае невозможности идентификации взятия ТКН Технический Комиссар вправе не зачесть заявленную ТКН.

Команда может качественно увеличить баллы в зачете Культурной Навигации на данном этапе. Для этого Команда вправе принять вызов Организаторов и вскрыть золотой конверт со сложным заданием, представленным в необычной зашифрованной форме. Поэтому Команда на свой риск принимает решение о вскрытии золотого конверта и выполнении его задания. О намерении вскрыть золотой конверт команда обязана сообщить в Координационный Центр (КЦ). В случае если Команда вскрывает золотой конверт, но не подтверждает выполнение его задания (хотя бы части), то Команде обнуляются все баллы Культурной Навигации, набранные на данном этапе. 
По итогам этапа золотой зачет Гонки покидает одна Команда

Команда, выбывающая из золотого зачета по итогам данного Этапа, определяется следующим образом:
1. В первую очередь из золотого зачета выбывает Команда, которая не уложилась в контрольное время. Если несколько Команд финишировали после указанного времени, то выбывает Команда, финишировавшая последней. Для Команд, финишировавших после контрольного времени, все баллы, набранные на данном Этапе Культурной Навигации, аннулируются.
2. Во вторую очередь выбывает Команда, набравшая меньшее количество баллов по результатам Культурной Навигации данного Этапа.
В случае наличия нескольких Команд с минимальным количеством баллов Культурной Навигации, выбывающая команда определяются по результатам СУ "Чита".

Главный Судья Гонки "Экспедиция-Трофи" Усков В. В.

Приложения:
1. Список ТКН с описанием, GPS-координатами и фотографиями;
2. Градация ТКН по количеству баллов;
3. "Золотой" конверт с заданием.
