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"Экспедиция-Трофи" — самое протяженное ежегодное состязание на внедорожных автомобилях. Гонка проводится в несколько этапов и включает элементы бездорожья, ориентирования на местности и дополнительные задания.

Количество этапов "Экспедиции-Трофи 2006" увеличивается (в "Эспедиции-Трофи 2005" их было 7), также становится больше внедорожных участков. К числу заданий в 2006 году добавляется культурное ориентирование. Контрольными точками Гонки станут самые удивительные места России: исторические, культурные, природные.

В 2006 году "Экспедиция-Трофи" также пройдет с 23 февраля по 8 марта по маршруту Мурманск — Владивосток.

Победителем станет команда, пришедшая к финишу во Владивостоке первой. Принцип выбывания — после каждого этапа Гонку покидают команды, показавшие худший результат.

"Экспедиция-Трофи 2006" пройдет на внедорожных автомобилях, предоставленных Организаторами. Главным призом станут те машины, на которых команда-победитель пройдет весь маршрут.

К участию в Гонке 2006 допускаются от 50 до 70 экипажей, которые после первого этапа должны будут объединиться в команды (одна команда = два экипажа). Из общего количества участников 24 экипажа — победители одного из предварительных отборов. Остальные экипажи — корпоративные, попадают в стартовый лист, заплатив взнос за участие в Гонке. Окончательный состав участников организаторы объявят после истечения срока подачи заявок от корпоративных экипажей — 1 февраля 2006 года.

К участию в Гонке допускаются граждане любой страны, достигшие 18 лет, имеющие водительские права и находящиеся в хорошей физической форме (подтвержденной справкой от врача). Заявленный до старта состав экипажа изменению не подлежит.

Начало еженедельных отборочных туров — 18 июня, окончание — 8 ноября 2005 года. Окончание регистрации корпоративных экипажей — 1 февраля 2006 года.
Организаторы предупреждают, что Гонка "Экспедиция-Трофи" является экстремальной и сопряжена с риском для жизни.

Справки по телефону (095) 788-9691, или по e-mail otbor@expedition-trophy.ru.
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