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Бюллетень Главного Судьи Гонки "Экспедиция-Трофи 2006"
В Гонке "Экспедиция-Трофи 2006" предусмотрено три соревновательных зачета:
1. Приз "Дух Экспедиции";
2. "Золотой Приз Экспедиции-Трофи";
3. Приз "Культурная Навигация".
Приз "Дух Экспедиции"
Данный вид зачетной программы разыгрывается среди официально стартовавших в Мурманске экипажей, которые дошли до Финиша Гонки во Владивостоке полным неизмененным составом вне зависимости от их участия и местоположения в других зачетах Гонки. Победителем зачета является Экипаж, набравший большее количество голосов "ЗА" в ходе тайного голосования-опроса среди официальных экипажей Гонки 2006, дошедших до Финиша во Владивостоке.

Критериями голосования являются:

· Соответствие Экипажа Духу и Принципам Гонки-Приключения "Экспедиции-Трофи";
· Командные качества Экипажа;
· Готовность прийти на помощь;
· Умение творчески подойти к решению поставленных задач.
Призом зачета является переходящая бронзовая статуэтка "Экспедиция" с размещенными на ней табличками имен ежегодных победителей Зачета "Экспедиция". Участники Экипажа победителя получают уменьшенные копии основного приза. 
"Золотой Приз Экспедиции-Трофи"
Основной вид состязания "Экспедиции-Трофи 2006" основан на выбывании Команд и Экипажей по результатам прохождения спецучастков. Приз получает Экипаж, который первым достигнет Финиша последнего этапа Гонки во Владивостоке в зачетном статусе.
"Золотой Приз" представляет денежный эквивалент 10 (десяти) килограмм чистого золота 999 пробы по курсу Центрального Банка РФ на момент получения приза выигравшим Экипажем.

Состязание по "Культурной Навигации"
Каждый стартовавший Экипаж независимо от зачетного статуса "Золотого Приза" вправе участвовать в соревновании "Культурное ориентирование". Суть соревнования заключается в посещении особых точек в контрольное время. В зависимости от количества и ценности собранных точек определяются места каждого Этапа культурного ориентирования. Победитель и призеры в данном зачете определяются простым подсчетом мест, занятых Экипажем на этапах данного состязания. Призы зачета — Золотые, Серебряные и Бронзовые Кубки и медали. 
Данные состязательные форматы Гонки "Экспедиция-Трофи 2006" являются окончательными и не подлежат изменению вплоть до окончания Гонки "Экспедиция-Трофи 2006".
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