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GPS-ориентирование по ночной Москве
Цель
Получить задание на этап Москва — Пермь после посещения каждым экипажем каждой команды 3 (три) ТКН в Москве и ее ближайших окрестностях.
Описание задания

На старте один представитель команды выбирает одну из 20 (двадцати) карточек с описанием ТКН. Каждая ТКН является историческим объектом или памятником культуры, описание и GPS-координаты которых находятся в карточке. Географические координаты точки ее расположения в системе WGS-84. Команда производит идентификацию объекта по описанию и его производит фото съемку. 
Каждая команда должна взять 6 (шесть) ТКН. При этом три ТКН должен взять один экипаж команды, а другие три ТКН — другой экипаж команды. Порядок взятия ТКН — произвольный (например, первый экипаж сначала берет первые три ТКН, а второй экипаж следующие три ТКН). 
Взятие ТКН зачитывается при возвращении в штаб МСК карточки задания и предъявлении в МСК одной цифровой фотографии двух членов экипажа с ID экипажа и одного борта автомобиля на фоне указанной в карточке ТКН. После этого команда получает право выбора следующей ТКН.
После сдачи первой ТКН экипаж выбирает вторую ТКН. При этом Команда имеет право выбрать не одну, а две карточки. В течение одной минуты команда должна определиться, какую из карточек она выбирает для взятия. После сдачи второй ТКН экипаж выбирает третью ТКН из трех карточек, четвертую из четырех карточек, пятую из пяти, а шестую ТКН из шести карточек. При этом команда не имеет право посещать одну ТКН дважды. 
После сдачи последней шестой ТКН команда получает задание на этап Москва — Пермь.

Главный судья "Экспедиция-Трофи" Усков В.В.







