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Цель Задания 

Преодолеть экипажем внедорожный участок в обозначенном коридоре. 

Подготовка к спецучастку (далее — СУ)
Предстартовый брифинг данного СУ состоится 08 марта 2006 в 05:00 (время московское) у маяка в бухте "Золотой рог". На предстартовом брифинге экипажи проводят жеребьевку стартовых коридоров. Далее все экипажи, участвующие в СУ, организованной колонной выдвигаются за машиной Организаторов к месту проведения СУ. Задание выполняется каждым экипажем самостоятельно.

Порядок прохождения СУ 

Каждый экипаж занимает стартовую позицию в створе коридора согласно жеребьевке. До команды на старт участники экипажа вправе пешком пройти отрезок от старта до финиша. По команде "на старт" все участники экипажей выстраиваются перед своими автомобилями на одну линию. По сигналу ракетницей все экипажи начинают выполнение задания. 

После прохождения стартового коридора экипаж вправе самостоятельно выбирать траекторию движения в границах обозначенного сектора СУ. 

Во время прохождения СУ экипажам под угрозой дисквалификации запрещается:
· совершать действия, мешающие прохождению СУ другим экипажам;
· выходить за границы отведенного экипажу стартового и финишного коридора;
· использовать помощь сторонних лиц;

· нарушать правила техники безопасности при работе с лебедкой (пересечение троса под нагрузкой, использование троса лебедки в качестве буксировочного троса, использование стального троса без гасителя). 

Финиш 

Финиш экипажа засчитывается после пересечения финишного створа машины, всех участников экипажа, а также всего используемого оборудования.
По результатам СУ определяется один экипаж — победитель золотого зачета Гонки. Удачи всем и пусть победит достойный… 

Главный Судья "Экспедиция-Трофи" Усков В. В. 

Приложение:
1. Схема проведения СУ 

